



В городе Санкт-Петербурге заключены под стражу организаторы преступной группы, специализирующейся на похищении предпринимателей



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, з» ч.2 ст. 126, ч.3 ст. 162 УК РФ (похищение человека, разбой).

По версии следствия, два местных жителя 1972 и 1974 годов рождения, располагающие сведениями о лицах, занимающихся коммерческой деятельностью, приняли решение о совершении их похищений, с целью вымогательства денежных средств.

Для реализации своего преступного умысла они наняли 5 исполнителей преступления, предоставив им сведения о месте жительства и доходах потерпевших.

25 августа 2023 года члены преступной группы напали на потерпевшего в Всеволожском районе Ленинградской области, связали руки и ноги последнего, поместили на заднее сидение



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

автомобиля и перевезли в Приозерский район, где потребовали от него 200 млн рублей. После совершения преступления потерпевший был отпущен с целью предоставления обвиняемым денежных средств, однако он обратился в правоохранительные органы.

Они же, 29 октября 2023 года на автомобильной стоянке рынка «Юнона» совершили нападение на другого потерпевшего, связали его, после чего привезли на Турухтанные острова, где потребовали передать им 500 млн рублей. Затем соучастники забрали ключи от его квартиры, откуда похитили денежные средства и имущество на сумму 357 тыс рублей. После совершенных преступлений потерпевший также сообщил об этом в полицию.

Кроме того организаторы преступной группы, зная о наличии у брата первого потерпевшего, проживающего в Республике Португалия, денежных средств в сумме 80 млн рублей, планировали его похищение. Однако, свой преступный умысел не довели до конца, поскольку были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе следствия было установлено, что преступления в отношении потерпевших совершены членами одной преступной группы.

В настоящий момент все фигуранты уголовного дела задержаны и находятся под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1873085>